

ERATĂ

la anunțul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea posturilor de execuție vacante de subofițer operativ principal-conducător auto din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Alba, prin rechemare în activitate sau încadrare directă

Anunțul postat pe HUB de servicii publice al M.A.I. (<https://hub.mai.gov.ro>), cu ID 4060, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Secțiunea „**MENȚIUNI DESPRE CONCURS: Candidatul se poate înscrie: Pe un singur post**” se modifică, astfel:

„**MENȚIUNI DESPRE CONCURS:** Candidații se înscriu pentru toate posturile prevăzute în prezentul anunț (pozițiile **153, 168, 287, 319, 417**), sens în care se impune transmiterea de către candidat a unui singur dosar de recrutare, pe adresa de e-mail **idrasof.conducatorauto@jandarmeriaalba.ro**, candidatului fiindu-i atribuit un singur cod unic de identificare.”.

2. Secțiunea „**DOSAR RECRUTARE: Dosar cadre militare si SGP - încadrare / rechemare / transfer la cerere**” se completează cu **pct. 21**, care va avea următorul conținut:
„21. *Copie **permis de conducere** (permisul de conducere trebuie să se afle în perioada de valabilitate)”.
Documentul marcat cu * **este obligatoriu**.

3. Secțiunea „**DEPARTAJARE**” se modifică, astfel:

Proba de evaluare a performanței fizice se evaluează potrivit prevederilor **Anexei nr. 3^{A1}** la O.M.A.I. 177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.*, cu modificările și completările ulterioare, candidatului acordându-i-se calificativul „**PROMOVAT**” sau „**NEPROMOVAT**”.

Este declarat „**ADMIS**” la concurs candidatul care a fost declarat „**PROMOVAT**” la toate probele concursului și a obținut **nota cea mai mare la testul scris**, în limita numărului de posturi pentru care a candidat.

În situația în care mai mulți candidați au aceeași notă la testul scris, este declarat „**ADMIS**” candidatul care a obținut **cea mai mare notă la proba de evaluare a performanței fizice**.

Atunci când situația de egalitate se menține și după aplicarea criteriului menționat anterior, departajarea candidaților se realizează **pe baza rezultatelor obținute în urma susținerii unui interviu structurat pe subiecte profesionale**, fiind declarat „**ADMIS**” candidatul care obține nota cea mai mare. Interviul structurat pe subiecte profesionale nu se contestă.